МАКЕЕВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

РЕШЕНИЕ

OT		№	
	г Макеевка		

О признании утратившим силу пункта 2 решения Макеевского городского совета Донецкой Народной Республики от 06.01.2024 № 15/2 «Об учреждении департамента образования Администрации городского округа Макеевка Донецкой Народной Республики и утверждении положения о нем»

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Донецкой Народной Республики от 14.08.2023 № 468-IIHC «О местном самоуправлении в Донецкой Народной Республике», Уставом муниципального образования городской округ Макеевка Донецкой Народной Республики, принятым решением Макеевского городского совета Донецкой Народной Республики от 25.10.2023 № 5/1, Регламентом Макеевского городского совета Донецкой Народной Республики, утвержденным решением Макеевского городского совета Донецкой Народной Республики от 12.03.2024 № 21/8, Макеевский городской совет Донецкой Народной Республики

РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившим силу пункт 2 решения Макеевского городского совета Донецкой Народной Республики от 06.01.2024 № 15/2 «Об учреждении департамента образования Администрации городского округа Макеевка Донецкой Народной Республики и утверждении положения о нем».
 - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Макеевского городского совета Донецкой Народной Республики первого созыва

В.В. Харлашка

Глава муниципального образования городского округа Макеевка Донецкой Народной Республики

В.Ю. Ключаров